

## МОЕ ПОНИМАНИЕ ПАТРИОТИЗМА

Патриотизм – слово с большой буквы. Патриотизм объединяет нации, зажигает отвагой сердца. Тот, кто любит и защищает свою Родину – патриот.

Некоторые думают, что патриоты только солдаты. Они ошибаются и очень сильно! Патриотами должны быть и обычные люди. Только начни творить добрые дела во благо народа, а народ – это твоя Родина.

Выходит, патриотизм есть у всех. Но почему же некоторые люди не защищают свою Родину, а губят её: не уважают друг друга, обижают слабых, не заботятся об окружающей среде? Наверное, потому что патриотизм скрыт внутри. А его надо отыскать, взрастить и быть патриотом до конца. Это чувство надо воспитывать с детства. Учить заботиться о младших и пожилых людях. Беречь природу Родного Края. Да и просто помогать друг другу. Ведь такие, на первый взгляд простые действия, делают не менее важные дела, чем служба солдат.

Ах, как же я хочу верить, что когда-нибудь все найдут в своем сердце это великое чувство – любовь к Родине. Как не восхищаться красотой природы своей страны?! Ведь у нас такая разнообразная и большая Россия! В нашей стране такая разная и красивая природа. Горы, леса, равнины, реки, великое озеро Байкал, тайга... Всё это есть у нас. Чтобы проехать с Запада на Восток и увидеть всё это своими глазами потребуется около семи суток! Я считаю, что изучать географию своей – это тоже патриотизм.

Ещё своей стране помогают всевозможные профессии, такие как врачи, учителя, рабочие на заводах... Как же долго можно продолжать этот список! Все мы делаем одно большое общее дело – заботимся о Родине и людях своей страны.

Думаю, прочитав то, что я уже написала, некоторые немного на меня обиделись. Я высказалась так, будто у солдат не так уж и много патриотизма. Это совершенно не так! Ведь сначала дети патриотизм больше относят к смелости и отваге солдат в бою. А уже потом они понимают, что этим великим чувством наделены все: от маленьких ребятишек до пожилых людей.

Но я думаю, что солдаты все-таки больше всех наделены патриотизмом. Ведь, если ты выбираешь такую профессию, то должен в любой момент быть готовым умереть за свою Родину, за мирное небо над головой, за свободу других, совсем не знакомых тебе людей. У кого хватит отваги и смелости прямо смотреть

опасности в глаза и не выдать своих в плену у врагов? Только у тех, чьё сердце наполнено настоящим патриотизмом!

«Ты – Патриот!», «Ты – гордость своей страны!», «В тебе есть патриотизм». Многие желают услышать эти слова, но не все достойны это слышать. Спроси у себя: «А сделал ли я хоть одно дело, достойное патриота?» Отвечая на вопрос, не обманывай самого себя.

Патриоты – это люди, помогающие Родине. Они должны обладать смелостью, самопожертвованием, чувством долга, любовью к Родине, решительностью, трудолюбием и многими другими качествами. Патриоты должны любить свою страну и уважать другие нации. Такие люди должны помогать своему народу как государственными делами, так и самыми обычными: помочь донести покупки, поддержать морально и другими вышеперечисленными делами. Может быть, кто-то думает: «Зачем мне кому-то просто говорить воодушевляющие слова? Лучше сразу сделать большое доброе дело». Начни с малого. Хорошие, добрые слова могут утешить и помочь. Обидные слова могут глубоко запасть в душу человеку. Какой же это патриот, который обижает других?

Яркий пример патриота нашей Родины – первый космонавт Юрий Гагарин. Он является собой образец смелости, доблести, силы воли, преданности своей стране. Кроме того, Юрий Гагарин был очень добрым, отзывчивым и заботливым человеком. Он родился самым обычным мальчиком в деревне Клушино, но показал пример целеустремлённости и преданности своим идеям, и о нём узнала вся страна. Следуя примеру Юрия Гагарина, каждый должен выполнять своё предназначение во благо своей Родины.

Как я уже писала выше, чувство патриотизма воспитывается с детства и начинается с любви к своей семье, своим корням и роду. Детям нужно рассказывать о своих родственниках, чтобы они знали о истории своей семьи и гордились ей. Я считаю, что настоящие патриоты вырастают из любящих семей, где все заботятся друг о друге и царит атмосфера любви и счастья.

Я надеюсь, что смогу передать своим детям чувство любви к Родине, гордости за свою страну. Ведь я сейчас – будущее страны, а мои дети, в свою очередь, будут продолжать начинания народа во благо и процветание нашей страны.